



## Športni dan z invalidi na OŠ Miren

Na OŠ Miren smo se že v šolskem letu 2015/16, na pobudo tedanje ravnateljice Danijele Kosovelj in Občine Miren - Kostanjevica, odločili za vključitev v projekt Občina po meri invalidov.

V lanskem šolskem letu smo pod vodstvom v. d. ravnatelja **Bogomirja Nemca** začeli ta projekt uresničevati. Učenci so sodelovali na literarno-likovnem natečaju Zveze delovnih invalidov Slovenije. Nekaj najboljših literarnih in likovnih del naših učencev je bilo objavljenih v Zborniku prispevkov 2016. Kot pobudo, da nadgradimo projekt tudi v praksi, sta učitelja športne vzgoje na začetku šolskega leta predlagala športni dan, kjer bi učencem predmetne stopnje predstavili invalidski šport. Predlog je bil

sprejet in zapisan v Letni delovni načrt. Na športnem dnevu je sodelovalo 115 učencev in 27 odraslih oseb (invalidov in učiteljev). Vsebinsko je bil razdeljen na dva dela.

Najprej si je prva skupina (druga je bila na plavanju v bazenu v Ajdovščini) ogledala tri video posnetke s skupnim naslovom **Mi zmoremo**. Nato so se učenci z gosti preizkusili v sedeči odbojki, šahu, para kolesarstvu, pikadu in igri slepih z žogo. Skupini sta se kasneje zamenjali. Ob zaključku športnega dne so si učenci ogledali še prilagojeno vozilo na ročno upravljanje in električni skuter. Športni dan z invalidi je bil za učence in učitelje posebno doživetje. Spoznali smo, da zmoremo vse, če so cilji jasno postavljeni in imamo močno voljo. Zdravi ljudje se tega pogosto ne zavedamo, ker se nam zdi vse samo po sebi umevno. Zato pa so toliko bolj



pomembna in dragocena takšna srečanja in izkušnje – predvsem za mlajšo generacijo. Na OŠ Miren smo prepričani, da bomo še nadalje sodelovali z vsemi društvi invalidov z Goriške, še posebej z **Valterjem Adamičem**, koordinatorjem projekta Občina po meri invalidov. Po naši pozitivni izkušnji pozivamo tudi druge vzgojno izobraževalne zavode in ustanove, da se pridružijo temu projektu.

*Egon P. Wanek, učitelj športa*

*Foto: Tomaž Krivec*

## Pustno rajanje na OŠ Miren



OŠ Miren



Podružnična OŠ Kostanjevica na Krasu

